

МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ООО «КОРАБЛИК»

Оборудованные учебные кабинеты:

В детском саду Кораблик предусмотрено 2 группы. За каждой группой закреплены раздевалка, санузел, совмещенные игровая и спальня. Имеются помещения столовой и буфета. Вся мебель в помещениях соответствует санитарным и гигиеническим требованиям, в так же обеспечивает эстетику пребывания детей в детском саду. Мебель и оборудование подобрано с учетом возраста детей. Для реализации образовательных и методических задач имеются комплекты методических пособий и необходимая оргтехника. В группах размещены центры активности и отдыха. Группы оснащены необходимым современным и разнообразным игровым оборудованием, дидактическим и демонстрационным материалом, аудиовизуальными средствами. Обеспечен свободный доступ к играм, игрушкам.

Оборудованные объекты для проведения практических занятий:

Практические занятия проводятся непосредственно в группах.

Отдельного музыкального зала не предусмотрено. Организация оснащена всем необходимым оборудованием и инвентарем в соответствии с требованиями санитарных правил для освоения основной образовательной программы дошкольного образования и дополнительных образовательных программ ДО.

Оборудованные библиотеки:

Библиотека не предусмотрена. Литература находится в групповых и административных помещениях. Организация в достаточном объеме укомплектована учебно-методическими пособиями, справочными изданиями, детской художественной литературой. В каждом групповом помещении оборудован уголок речевого развития, в котором представлены художественная литература для чтения детям.

Объекты спорта:

Отдельных спортивного не предусмотрено. Занятия проводятся в помещении группы или на улице в теплый период года. В наличии спортивный инвентарь: кольца, балансировочные и сенсорные дорожки, гимнастические скамьи, обручи, мячи, скакалки, кегли, гимнастические палки, и др.

Средства обучения и воспитания:

При организации образовательного процесса учитываются принципы интеграции образовательных областей: социально – коммуникативное, познавательное, речевое, художественно – эстетическое и физическое развитие в соответствии с ФГОС ДО.

В группах находятся центры познавательного, речевого, художественного творчества и игры. Приобретены игры, игрушки, пособия для проведения образовательного процесса. Для проведения музыкальных занятий используются наборы музыкальных инструментов, театральные костюмы, музыкальные дидактические игры, коллекция классической и современной музыки.

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям:

Доступ к информационным системам и информационно-коммуникативным сетям предназначен для педагогов и администрации.

Доступ к информационным системам и информационно-коммуникативным сетям не приспособлен для воспитанников, инвалидов и лиц с ОВЗ.

Доступ к сети Интернет имеют 2 ноутбука, которыми пользуются административный и педагогический персонал.

Информационная база ООО «Кораблик» оснащена: электронной почтой korabliksadik@gmail.com; выходом в Интернет; разработан и действует официальный сайт учреждения <https://sadik-korablik.ru/>

Педагогический состав ООО «Кораблик» в своей работе использует ссылки на информационно-образовательные ресурсы:

Официальный сайт Министерства образования и науки Российской Федерации
<http://www.mon.gov.ru>

Федеральный портал "Российское образование" - <http://www.edu.ru>

Информационная система "Единое окно доступа к образовательным ресурсам"
<http://window.edu.ru>

Единая коллекция цифровых образовательных ресурсов - <http://school-collection.edu.ru>

Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов - <http://fcior.edu.ru>

Официальный сайт Комитета по образованию Всеволожского района
<https://edu.lenobl.ru/>

Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся:

Доступ воспитанников к электронным учебным ресурсам разрешен только под руководством педагогов и воспитателей детского сада. Доступ к сети Интернет открыт только для административного персонала и педагогов. Работа в сети интернет входит в рабочее время сотрудников по мере производственной необходимости.

Одной из целей деятельности дошкольной образовательной организации является создание гуманитарной информационно-образовательной среды для эффективного использования электронных учебных ресурсов в образовательном процессе с целью поддержки и мотивации обучения и других видов познавательной и развивающей деятельности детей дошкольного возраста.

Специальные технические средства обучения инвалидов и лиц с ОВЗ отсутствуют.

Особые условия доступа к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям для инвалидов и лиц с ОВЗ могут быть предоставлены при работе с официальным сайтом ООО «Кораблик», на котором действует версия для слабовидящих.